

NADBISKUP1JSKO HODOČAŠĆE U SVETU ZEMIJU SUSRET ZADRANA S GRČKO PRAVOSLAVNA

Nadbiskupu Puljiću posebni za darivanje moći sv.

Osobitost hodočašća 39 vjernika Zadarske nadbiskupije (nekolicina je bila iz Zagrebu) i njih zadarskin. i i a ^ biskupom Zelimir Puljićem koji su od 1. do 10. travnja boravili u Svetoj Zemlji bila je rijetka i svečana prigoda: u petak 8. travnja, točno u 12 sati, susreli su jeruzalemskog grčko pravos-

slavnog patrijarha Teófila III. u svečanoj dvorani njegova Doma u Jeruzalemu, u pratnji njegove četvorice suradnika. Povod je bio dodjela posebnog odličja Svetog Sinoda nadbiskupu Puljiću u zahvalnosti za darivanje moći sv. Simuna Svetoj Zemlji, čime je ostvarena najava koju je izaslanstvo Teófila III. po arhiepiskopu Teofilaktu izrazilo za svog pohoda Zadru 7. listopada 2010. kad su te moći preuzeli. To je rijedak događaj i svečana prilika, a to se odličje ne dodjeljuje često. Hodočašće je bilo dragi, sveti, svečani i pobožni hod mjestima kuda je Isus hodao.

Patrijarh zahvalio za dobru bratsku volju nadbiskupa Prende

Nakon što smo ujutro obavili križni put u Jeruzalemu, a patrijarh je prethodno imao misu u bazilici Navještenja BDM u Nazaretu, primio nas je patrijarh Teofil III. u zahvalnosti za dar moći sv. Simuna koje su poslone po njegovoj delegaciji u listopadu prošle godine. Sa svojim je

Sa svojim je Sinodom donio odluku da meni kao na poslone dodijeli odličje pravoslavne Crkve Svetoga i krunom i zelenim vijencem. Doživjeli smo lijepu ceremoniju ljudsku toplinu koju su osjetili svi hodočasnici, rekao i



Zadarski nadbiskup mons. Željmir Puljić i pravoslavni patrijarh Teofil III. u svečanoj dvorani njegova Doma u Jeruzalemu



Zadarski hodočasnici u Jeruzalemu

Sinodom donio odluku da meni kao nadbiskupu odakle su moći poslone dodijeli odličje pravoslavne Crkve Svetoga Groba; to je zlatni križ s krunom i zelenim vijencem. Doživjeli smo lijepu ceremoniju predaje odličja i divnu ljudsku toplinu koju su osjetili

svi hodočasnici, rekao je mons. Puljić. U srdačnom susretu patrijarh je podsjetio na poznanstvo s blagopokojnim nadbiskupom Ivanom Prendom s kojim je i započeo proces darivanja moći koji je mons. Puljić završio. Stoga je patrijarh najprije zahvalio za dobru bratsku volju i pažnju nadbiskupa Prende, a potom i mons. Puljića. - Tim se činom i naše dvije sestrinske Crkve bolje upoznaju u duhu razumijevanja, ljubavi i tolerancije, što može doprinijeti boljitku ovoga svijeta, rekao je mons. Puljić. U svom je obraćanju patrijarhu naglasio važnost dobrih odnosa između dviju Crkava jer nas s pravoslavnom Crkvom puno toga veže. - Imamo zajedničku tradiciju, Sveto Pismo, sedam prvih Sabora. Taj je susret značajan u duhu razvijanja ekumenizma koji je važan za Europu i sveto mjesto Jeruzalema u kojem se ta podijeljenost osobito bolno osjeća. Naš je susret bio dobra prigoda da jedni drugima kažemo da smo braća, da imamo istog Gospodina u kojeg vjerujemo te da molimo i čini-



Osobitost hodočašća 39 vjernika Zadarske nadbiskupije Svetoj Zemlji bila je rijetka i svečana prigoda: susret s jeruzalemskim grčko pravoslavnim patrijarhom Teofilom III.

PATRIJARHOM TEOFILOM III.

10 odličje Svetog Sinoda Šimuna Jeruzalemu

biskupu odakle su moći i roba; to je zlatni križ s šijom predaje odličja i divni imons. Želimir Puljić

litva da svi budu jedno, rekao je nadbiskup Puljić.

Hodočasnike dočekala svečana zvonjava crkve Sv. Šimuna

Hodočasnici, među kojima je bio i don Josip Lenkić, upravitelj zadarskog svetišta Sv. Šimuna, a od zadarskih večenika je bio i vrški župnik Ihomir Vulin, tog su posli-
^podneva posjetili i manastir v. Simeona u drugom dijelu eruzalema koji se nalazi u lizini židovskog Kneseta. Ta-
10 je hodočasnike dočekalo mcijanje - svečana zvonjava rkve Sv. Šimuna kojom su ozdravili hodočasnike, a oso-
ito iguman Teodorit koji je i oželio moći sv. Šimuna. I pa-
ijarh Teofil III. je istaknuo ^liku radost monaškog starca sodorita koji čuva grob sv. imuna a ima 82 godine. Bio je etan što je doživio susret sa adranima, osjetila se topla mosfera koja je svima bila *aga, rekao je nadbiskup, ni su moći sv. Šimuna po-
žili u veći srebrni relikvijar, a



Dodjela posebnog odličja Svetog Sinoda nadbiskupu Puljiću u zahvalnosti za darivanje moći sv. Šimuna Svetoj Zemlji

poljupcem su ih počastili svi zadarski hodočasnici. I tu su, kao i na susretu s patrijarhom Teofilom III., pjevali i molili himan sv. Šimuna koji se osobito svidio patrijarhu te su mu ostavljene note i tekst. Molili su za dobre odnose između Crkava i sve koji će počastiti moći. Za vrijeme gotovo jednodosatnog susreta s patrijarhom, mons. Puljić, zahvalan za

odličje, pozvao je patrijarha Teófila III. da posjeti Hrvatsku, Zadar i mjesto gdje počiva tijelo sv. Šimuna koji nas odsad trajno povezuje. - S pažnjom i ljubavlju je-prihvatio taj poziv i rekao da će ga pokušati ostvariti, rekao je mons. Puljić kojem je to bio treći pohod Svetoj zemlji.

Sveta mjesta pomažu da se ljudi otvore, zbliže i povezu

Delegacija patrijarha i iguman Teodorit darovali su svakog hodočasnika slikom Božjeg groba i ikonom sv. Šimuna. -Svi smo osjetili ne samo formalnu gostoljubivost nego prijateljsku otvorenost. S određenim pravoslavnim Crkvama ekumenizam se teško razvija. No u Jeruzalemu smo doživjeli otvorenost i iznimnu gostoljubivost. Povijesno nas veže knjiga, liturgija, Sveto Pismo, prvi sabori, a sad i sv. Šimun, rekao je nadbiskup koji je svakog dana propovijedao na " misnim slavljinama svetih mjesta koje su pohodili. -Hodočašće znači častiti nešto/ne-

kog u hodu. Pošao sam prvenstveno, ne kao nadbiskup i propovijednik, nego kao čovjek koji ide na sveta mjesta zajedno s drugima. Htio sam biti hodočasnik koji dolazi na mjesta gdje je naš Spasitelj živio, propovijedao, činio čuda, gdje se mučio, gdje je razapet i umro. To su sveta mjesta koja sam s strahopoštovanjem pohodio, sa zahvalnošću Bogu za te dane koje sam mogao imati s drugima. Zahvaljivao sam za ta lijepa iskustva i osjetio sam da smo bili jedno srce i jedna duša. Sveta mjesta pomažu da se ljudi otvore, zbliže i povezu, zaključio je nadbiskup Puljić. Hodočasnike je vodio dr. Adalbert Rebić, stručnjak za Sveto Pismo koji je čak 104 puta bio u Svetoj Zemlji. Izvrsno je poznaje te je znanjem i pobožnošću pomogao stvoriti poseban ambijent, te su hodočasnici bez muke u jednom danu propješačili čak 11 km i 100 m. Hodočašće je završeno slavljenjem mise u blizini Dvorane posljednje večere u Jeruzalemu.



vrški župnik don Tihomir Vulin, upravitelj zadarskog svetišta sv. Šimuna don Josip Lenkić, dr. Adalbert Rebić i zadarski nadbiskup mons. Želimir Puljić na primanju kod pravoslavnog patrijarha Teófila III.